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Висновок 

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

 щодо проєкту Порядку моніторингу та оцінки реалізації Антикорупційної стратегії на 2021–2025 

роки та Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки 

 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – 

Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала 

висновок щодо проєкту Порядку моніторингу та оцінки реалізації Антикорупційної стратегії на 

2021–2025 роки та Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (далі - Порядку). 

Члени Громадської ради ознайомились з Порядком та позитивно оцінюють цей документ та 

додатки до нього. 

Позитивно оцінюється визначення конкретних календарних строків щоквартального 

моніторингу, що забезпечує регулярне оновлення та оцінку виконання Стратегії. Значна увага 

приділяється змісту самого моніторингу, який охоплює широкий спектр антикорупційних заходів 

та політик. Це дозволяє здійснювати комплексний аналіз та оцінку реалізації стратегічних завдань і 

мір, що в свою чергу сприяє ефективній роботі з усунення корупційних проявів у сферах, 

визначених пріоритетними у Стратегії. Важливим аспектом є забезпечення поінформованості 

секторальних координаційно-моніторингових груп, міжвідомчих робочих груп, Координаційної 

робочої групу з питань антикорупційної політики, а також Ради з питань формування та реалізації 

антикорупційної політики, Кабінета Міністрів України та Верховної Раду України і Президента 

України про стан здійснення моніторингу. 

Крім того, позитивно відзначимо складові оцінки рівня досягнення стратегічних результатів. 

Це дозволяє систематично визначати й оцінювати прогрес у реалізації антикорупційних заходів та 

політик і вносити необхідні зміни для досягнення запланованих цілей.  

Усе зазначене свідчить про те, що проєкт Порядку моніторингу та оцінки реалізації 

Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної антикорупційної програми на 2023–

2025 роки має потенціал стати ефективним інструментом у боротьбі з корупцією в Україні. 

Враховуючи ці позитивні аспекти, рекомендується продовжувати його розробку та впровадження з 

урахуванням внесених зауважень та рекомендацій для забезпечення максимального ефекту його 

застосування. 

Зауважень та пропозицій щодо Порядку Громадська рада не має. 

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання 

корупції рекомендує проєкт Порядку моніторингу та оцінки реалізації Антикорупційної стратегії на 

2021–2025 роки та Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (далі - Порядку). 
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